
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3936 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 14:38 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ Р. С. Д. - ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ 03 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ 

КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не 

се явява, не се представлява.  

 

ОТВЕТНИКЪТ К. Ц. Д. – редовно призован, не се явява, не се представлява. 

Постъпила е молба от процесуалния му представител, адв. Т., с която не възразява по 

хода на делото в отсъствие на ответника по касация и неговия представляващ. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор П..   

 

Прокурор П.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молбата от 13.06.2023 г., на адв. Т., в частта, в която поддържа 

касационната жалба; излага кратки съображения по същество; прилага списък с 

разноски и иска срок за писмени бележки в 7-мо дневен срок. 



 

Прокурор П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото молбата и списъкът с разноски на процесуалния 

представител на ответника.  

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

Прокурор П.: Касационната жалба като основателна моля да уважите. Моля да 

отмените обжалваното първоинстанционно решение по НАХД № 625/2023 г. на СРС, 

като постановено нарушение на материалния закон и процесуалните правила и при 

неизяснена фактическа обстановка. Моля за връщане на делото за разглеждането му 

от друг състав на СРС. 

 

Съдът дава 5 дни за писмени бележки на ответника по касация. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,39 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


